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g CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA 

Ata da 1º Reunião Extraordinária 
Comissão de Saúde, Educação, Desporto 

e lazer, Assistência Social, Direitos 

Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, 

Defesa do Consumidor e Abastecimento 
— Biênio 2025/2026, destinada à eleição 

dos cargos de Presidente e Vice- 

Presidente. 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de 2025, as 16h, na sede da Câmara Municipal de 

Viana, realizou-se a 12 Reunido Extraordinaria Comissdo de Saúde, Educagao, Desporto e Lazer, 

Assisténcia Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e Género, Defesa do Consumidor e 

Abastecimento, com o objetivo de eleger os cargos de Presidente e Vice-Presidente. A reunido 

foi convocada em conformidade com o regimento interno e contou com a presenca dos se- 

guintes membros: Antdnio Francisco Pacheco Gongalves (PT), Josué Ribeiro Mendes (PP), Lu- 

cas Stein Casagrande (PL) e Sueli Pancier (PSB). PAUTA: 1) Eleição do Presidente da Comissão 

de Saude, Educagdo, Desporto e Lazer, Assisténcia Social, Direitos Humanos, Diversidade Se- 

xual e Género, Defesa do Consumidor e Abastecimento; 2) Eleição do Vice-Presidente da Co- 

missdo de Saúde, Educacdo, Desporto e Lazer, Assisténcia Social, Direitos Humanos, Diversi- 

dade Sexual e Género, Defesa do Consumidor e Abastecimento. DELIBERAGOES: 1) Eleição do 

Presidente: Foi aberta a sessdo pelo membro Antdnio Francisco Pacheco Gongalves (PT), que 

presidiu os trabalhos e colocou em discussdo a eleigdo para o cargo de Presidente da Comis- 

são. Apds chamada dos membros presentes, o membro Diego Grijó Grava (PSB) foi indicado 

para o cargo de Presidente. Ndo havendo mais candidaturas, foi colocada a proposta em vo- 

tação e aprovada por unanimidade. O membro Diego Grijo Grava (PSB) foi eleito Presidente 

da Comissdo de Saude, Educagdo, Desporto e Lazer, Assisténcia Social, Direitos Humanos, Di- 

versidade Sexual e Género, Defesa do Consumidor e Abastecimento. 2) Eleição do Vice-Presi- 

dente: Dando sequéncia a pauta, foi aberta a eleigdo para o cargo de Vice-Presidente. O mem- 

bro Lucas Stein Casagrande (PL) foi indicado para o cargo de Vice-Presidente. Não havendo 

mais candidaturas, a proposta foi colocada em votagdo e aprovada por unanimidade. O mem- 

bro Lucas Stein Casagrande (PL) foi eleito Vice-Presidente da Comissdo de Saude, Educação, 

Desporto e Lazer, Assisténcia Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e Género, Defesa 

do Consumidor e Abastecimento. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

eleito, Diego Grijo Grava (PSB), agradeceu a presenca de todos e declarou encerrada a reunido 

as 17h07min. Para constar, eu, Luiz Paulo Nascimento da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada, sera assinada por todos os membros presentes. 
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